
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
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міста  Севастополя ,  національних  меншин  і  міжнаціональних  відносин
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Міністру юстиції України
Малюсьці Д.Л.

                                     
Шановний Денисе Леонтійовичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях 
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і 
міжнаціональних відносин на своєму засіданні 28 квітня 2021 р.  розглянув  
питання про ситуацію з реорганізацією Білоцерківського центру підвищення 
кваліфікації персоналу Державної кримінально-виконавчої служби України 
           Йшлося про те, що за ініціативою  Міністерства юстиції України  прийнято 
рішення про реорганізацію Центрів підвищення кваліфікації персоналу 
Державної кримінально-виконавчої служби України (Білоцерківського, 
Дніпровського, Хмельницького) шляхом  приєднання їх до  Академії Державної 
пенітенціарної служби. Зазначене рішення  прийнято   без проведення  належного 
обговорення та врахування можливих негативних  наслідків такої реорганізації, 
зокрема, втрати напрацьованого прогресивного досвіду відомчого навчання 
сучасним методам пенітенціарної і пробаційної роботи із засудженими. 
          Членами Комітету внесена пропозиція щодо необхідності  додаткового 
вивчення доцільності проведення  зазначеної реорганізації.   
         За наслідками розгляду  ухвалено рішення звернутися до Міністерства 
юстиції України з проханням надати інформацію щодо ситуації з реорганізацією 
центрів підвищення кваліфікації персоналу Державної кримінально-виконавчої 
служби України, зокрема щодо  кількості осіб з числа науково викладацького 
складу звільнених  та переведених з цих центрів  до Академії Державної  
пенітенціарної служби в результаті реорганізації, фінансове обґрунтування та 
європейський досвід підготовки кадрів  для  системи державної кримінально-
виконавчої  служби.
           Будемо вдячні за надану інформацію з даного питання. 
         

З повагою 
 Голова Комітету                                                                                Д.В. Лубінець
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